



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9216

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 11 iulie 1979

De astăzi, pe Stadionul Republicii

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE ATLETISM, UN SPECTACOL SPORTIV ATRACTIV ȘI — SPERĂM — DE CALITATE



Adriana Stancu, revelația anului la 400 mg

De astăzi și până vineri seara (cu un „PS” duminică dimineața — cursa de 20 km marș) în Capitală se vor desfășura concursurile pentru desemnarea campionilor naționali de atletism la 20 de probe masculine și la 15 probe feminine, în cadrul întrecerilor finale ale competiției republicane a seniorilor. La disputele pe care, ca și în ultimii 11 ani, le este gazdă Stadionul Republicii din Capitală, participă, în corpore, fruntașii atletismului nostru cărora li se adaugă și unii dintre juniorii cei mai talentați. În legătură cu aceste în-

tregeri prof. Emil Jecu, secretarul responsabil al F.R. Atletism, ne-a declarat: „Campionatele țării constituie cel mai important examen anual al atletismului nostru. Este de așteptat, de aceea, ca fiecare atlet participant să se străduiască să dea totul ca să realizeze rezultatele cele mai bune din acest sezon. Există, în această privință asigurate toate condițiile. În plus, atleții vin după mai multe luni de pregătire, după o suită de concursuri de verificare. Este, deci, momentul ca acest important examen să fie onorat cu cifre bune, cu noi recorduri!”.

Acordarea titlurilor de campioni naționali va fi condiționată, și în acest an, de realizarea, în cadrul competiției, a unor performanțe care se încadrează la capitolul „sportiv de valoare internațională” al regulamentului de clasificare. Este vorba de următoarele performanțe: bărbați: 100 m — 10,4, 200 m — 21,2, 400 m — 47,1, 800 m — 1:43,7, 1500 m — 3:43,0, 5000 m — 13:58,0, 10000 m — 29:15,0, 3000 m obst. — 8:43,0, 110 mg — 14,2, 400 mg — 51,5, lungime — 7,65 m, triplu — 16,00 m, înălțime — 2,10 m, prăjină — 4,90 m, greutate — 18,00 m, disc — 57,00 m, suliță — 77,00 m, cloacan — 66,00 m, 20 km

marș — 1:30:30,0; femei: 100 m — 11,7, 200 m — 24,1, 400 m — 55,2, 800 m — 2:06,5, 1500 m — 4:24,0, 3000 m — 9:40,0, 100 mg — 13,8, 400 mg — 61,0, lungime — 6,20 m, înălțime — 1,75 m, greutate — 16,00 m, disc — 54,00 m, suliță — 54,00. Am



Claudiu Suselescu va fugi după mai mulți „tepuri”, titlurile la 100 m, 200 m, recordul...

vrea să credem că doar foarte puține tricouri de campioni vor fi trecute acum de F.R.A. la capitolul... economie! De-a lungul anilor, cele mai multe titluri de campioni naționali le-au cucerit bucureștea-

(Continuare în pag. 2-3)

România — Suedia în „Cupa Davis”

ILIE NĂSTASE LA AL 121-lea MECI SUB CULORILE ECHIEI NAȚIONALE



Primul nostru tenisman, în timpul antrenamentului de ieri dimineață Foto: Ion MIHĂICA

Parcul Progresul, în dimineața de ieri... Obșnuitul cadru premergător al meciurilor pentru „Cupa Davis”. De data aceasta, cu miză neobișnuită. Așteptăm semnalul de începere al unei veritabile premiere, cea dintâi întâlnire dintre tenismanii României și cei ai Suediei, în suprema întrecere a echipei. Și totodată, primul meci Năstase — Borg în fața tribunelor bucureștene. Despre acestea, am stat de vorbă cu Ilie Năstase la antrenamentul său cotidian.

— Ce pot să vă mai spun? De la ultima noastră convor-

bire, nu s-au schimbat prea multe. Doar că Borg a mai câștigat un Wimbledon... Impresionant, dar nu surprinzător. Eu m-am ținut de cuvânt, m-am odihnit. Timp de două săptămâni încheiate, n-am pus mina pe rachetă. Doar puțină gimnastică și alergare. Mizez mult pe efectul acestei pauze, care mi-a și dat o poftă de joc deosebită. Sint ca un alergător, gata să țîșnească din bloc-starturi...

Radu VOIA

(Continuare în pag. a 4-a)

TREI ZILE DE TENIS LA SUPERLATIV ÎN SEMIFINALELE ZONEI EUROPENE

● Mline, tragerea la sorți a partidelor de simplu și fixarea orelor de începere ● Vineri — ziua startului

Din nou, trei zile de tensiune sportivă în jurul terenului central de tenis din parcul clubului bucureștean Progresul: meciul România — Suedia, în cadrul semifinalelor grupei B a zonei europene. Aceasta este cea de a 71-a prezență a echipei române în prestigioasa competiție de tenis dotată cu „Cupa Davis”.

Potrivit tradiției, joi la prinz se va proceda la tragerea la sorți care determină ordinea exactă a meciurilor de simplu,

singura partidă ferm programată fiind cea de dublu, de sâmbătă. Deci, pentru seria jocurilor de simplu, ceremonia sorților va fi condusă de arbitrul principal neutru al întâlnirii, desemnat de federația internațională în persoana francezului Jacques Dorfmann.

Cum se prezintă cele două echipe? Formația suedeză are

Victor BĂNCULESCU

(Continuare în pag. a 4-a)



Cornelia Popa, favorită principală la înălțime

PARTICIPAREA SPORTIVILOR ROMÂNI LA UNIVERSIADA '79 DIN MEXIC

La sediul Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România a avut loc marți o conferință de presă în legătură cu participarea sportivilor români la Universiada '79, competiție ce va avea loc, între 2 și 13 septembrie, la Ciudad de Mexico. La o singură disciplină, fotbalul, întrecerile vor începe la 25 august cu jocuri de calificare.

Studenții sportivi din România vor participa la 8 discipline, din cele 10 înscrise în programul Jocurilor Mondiale Universitare — atletism, gimnastică, inot, polo pe apă, tenis, scrimă, fotbal și baschet (fete). Din lot fac parte atletele Natalia Mărășescu, Fița Lovin, Eva Zörgö-Raduly, Doina Anton, atleții Paul Copu, Dan Betini și Horia Toboc, gimnastele Teodora Ungureanu, Anca Grigoraș, Gabriela Trușcă, Marilena Neacșu, Cristina Ițu, gimnaștii Ion Chechiș, Nicolae Oprescu, Sorin Cepoi, scrimerii Petru Kuki și Ioan Popa, inotătoarele Carmen Bunaciu și

Mariana Paraschiv, precum și fotbalistii Bucu, Munteanu, Băloni, Cămătaru, Cernescu și alții.

După turneul internațional de la Constanța

LA „GRECO-ROMANE”, CELE 8 VICTORII — UN STIMULENT PENTRU „MONDIALE”

Comentind cu deosebită satisfacție succesul categoric (16 locuri I) al sportivilor noștri la cea de a 17-a ediție a turneului internațional desfășurat la Constanța, subliniam, totodată, în cronică competiției, faptul că aceste întreceri — un adevărat „maraton” de peste 200 de meciuri — au prilejuit o utilă verificare a luptătorilor fruntași înaintea apropiatelor campionate mondiale, programate în luna august la San Diego.

Astăzi, ne propunem să dezvoltăm tema amintită, înfățișând cititorilor câteva concluzii desprinse din analiza celor mai

importante partide, precum și din discuțiile purtate cu antrenorii care răspund de pregătirea lotului reprezentativ de greco-romane.

Pentru început, o apreciere de ansamblu: marea majoritate a titularilor și-au reconfirmat valoarea ridicată, manifestând o formă sportivă care ne-a convins, încă o dată, că în această disciplină se muncește temeinic și cu multă pasiune pentru consolidarea continuă a pozițiilor cucerite în ierarhia internațională. Și acum, unele opinii privind evoluția sportivilor consacrați (componenți ai

lotului pentru „mondiale”), dar și a unor tineri care, după părerile noastre, au dovedit reale posibilități de progres și afirmare.



Ion Draica, învingător meritos la cat. 82 kg

Constantin Alexandru (48 kg) s-a impus net, dominându-și clar adversarii, printre care s-au aflat F. Seres (Ungaria), W. Kucinski (Polonia) și talentatul C. Scuturici, a cărui evoluție a reținut, de altfel, atenția antrenorilor. La categoria 52 kg, un alt mare performer, Nicu Gingă, a cucerit primul loc, dar fără să etaleze, decât parțial, bogatele sale cunoștințe tehnico-tactice, aceasta intrucit, avind de susținut examene școlare, a scăzut, temporar, volumul de pregătire. Mai puțin explicabilă a fost, însă, com-

Dan GĂRLEȘTEANU

(Continuare în pag. 2-3)

ADVERSARELE ECHIELOP NOASTRE ÎN CUPELE EUROPENE LA FOTBAL

Cupa campionilor europeni: F. C. ARGEȘ PITEȘTI — A. E. K. ATENA

Cupa cupelor: YOUNG BOYS BERNA — STEAUA BUCUREȘTI

Cupa U. E. F. A.: DINAMO BUCUREȘTI — ALEKI LARNACA [Cipru]

WIENER S. K. [Austria] — UNIVERSITATEA CRAIOVA

În turul I, primele echipe sînt gazde (19 septembrie). Returul va avea loc la 3 octombrie

Citiți în pag. 2-3 o scurtă prezentare a adversarelor echipelor românești și primele declarații ale antrenorilor noștri, după tragerea la sorți care a avut loc la Zürich. În pagina a 4-a — programul complet al primului tur.

DOVEDIT DIN NOU
DRUM ASCENDENT

...ce lipsurile care mai persistă

lovituri cu nica sa de l încă de- rund, cind irecte (pe urte bine), versarul.

ă) rămîne alorosi bo- l ambiuos, a evoluat acă în ul- semne de pregătirea îmbunătă-

s), la pri- schipa na- n pion bal- stent, cu ie pregătit

mai per- de ex- pri- și referiri esea celui- lpă, piteș- ea (pană). une de o cutie, dar u încreș- ivă.

emișoară) ace boxer ecare două me- care dată primelor 3

adevărât, adversari care i-au

ară) este ezentanții trei par- : mai slă- ai intimi- tiții — a-

ATE ● COMPETIȚII
ALTEA ȘI BUȘU, LIDERI
DE ȘAH DE LA IAȘI ȘI SATU MARE

1 runda a a în acest tru Victor lder auto- tradițional ră la Satu

ale rundel, Szabo iar artida Sin- est remiză. nda a 5-a, e Lengyel

L REPUBLICAN DE AEROMODELE
(ZBOR CAPTIV)

at, la Ora- n pionatulul dele, cate- competiție ie bucura rindul com- parate de sta, însă, imis repre- ihor, Bra- Tuj, Hune- ș), în to- n 11 aso- tiv în re- a fi ana- la de spe- auzele și mpun.

timp fru- o bună celor pre- un spec-

TULCEA-WYSLOKA DEBYCA 6-4
UPTRE GRECO-ROMANE

ernațională co-romane, echipa itate a în- ă Wysloka onența sa l Kazimier

Lipien) cu scorul de 6-4. Cel mai bunii oameni ai învingătorilor: Alexandru Șerban (48 kg), Gheorghe Pascu (57 kg), Ion Rădulescu (90 kg) și Dumitru Măneala (100 kg).

P. COMȘA — coresp.

„CĂRȚILE DE VIZITĂ“ ALE ADVERSARELOR NOASTRE ÎN PRIMUL TUR

● Primele declarații ale antrenorilor români ● Pentru Intlia oară ne vizitează Young Boys Berna și Aleki Larnaca ● A.E.K. Atena și Wiener Sport Klub sînt cunoștințe mai vechi: A.E.K. din 1977 (a jucat cu A.S.A.) iar W.S.K. din 1959 (a jucat cu Petrolul Ploiești)

A. E. K. Atena

A.E.K. Atena, una dintre cele mai cunoscute echipe din Grecia, are un palmares impresionant: de 7 ori campioană a țării, de 6 ori victorioasă în Cupa Greciei. Cîștigătoare a campionatului, A.E.K. s-a calificat anul acesta și în finala Cupei, dar a pierdut în fața lui Panionios Atena cu 3-1. Cu doi ani în urmă, A.E.K. a eliminat pe A.S.A. Tg. Mureș (0-1 și 3-0) din Cupa U.E.F.A., fiind întrecută apoi de Standard Liege (2-2 și 1-4). Anul trecut, participînd — ca și anul acesta — tot în C.C.E., a eliminat pe F. C. Porto, campioana Portugaliei (6-1 și 0-2), cedînd în turul al doilea în fața cîștigătoarei ediției, Nottingham Forest (1-2 și 1-5). Din echipă se remarcă prezența internaționaliilor greci Christidis, Inzoglou, Nikolau, Ravousis, Ardizoglou și Mavros (anul acesta golgeterul campionatului Greciei cu 31 de goluri, pe locul al treilea în clasamentul celor mai buni șuturi europeni) și a iugoslavului Bajević.

„...TOT CU O ECHIPĂ DIN
GRECIA. SPERĂM S-O
ELIMINĂM ȘI PE ACEASTA“

FLORIN HALAGIAN (F.C. Argeș): „Pentru al doilea an consecutiv, față în față în primul tur, cu o echipă grecească. Pe de o parte, aș putea să spun că este bine, întrucît cunoaștem ca-

racteristicile jocului practicat de viitorii noștri adversari. Pe de altă parte, însă, și aceștia, la rîndul lor, cunoscîndu-ne bine, își vor lua niște măsuri, în consecință. În ceea ce privește programarea primului joc, la Pitești, n-aș putea spune dacă aceasta reprezintă un avantaj. Anul trecut a fost la fel și ne-am calificat. Sperăm să fie și anul acesta, eliminînd și pe A.E.K. printr-o pregătire conștințioasă, de calitate“.

Young Boys Berna

Prezență metecorică în cupele europene, Young Boys Berna cîștigă dreptul de participare în Cupa cupelor după o dublă confruntare cu Servette Geneva (1-1 și 1-0), care i-a adus Cupa Elveției. Deși în campionatul recent încheiat se găsește abia pe locul al șaselea, vitrina clubului elvețian arborează nu mai puțin de 10 titluri de campioană, fiind totodată de șase ori cîștigătoare a Cupei. Din garnitura standard cu care Young Boys a atacat campionatul (Eichenberg — Brechbul, Hagler, Rebamach, Schmidlin — Odermatt, Husner, Conz — Zwahlen, Huttel, Castella), se remarcă prezența binecunoscutului internațional Karl Odermatt, alături de care evoluează Brechbuhl și Zwahlen, proaspeți selecționați pentru partida cu R. D. Germană din preliminariile Campionatului Europei.

„O FORMĂ MAXIMĂ ÎN ZIUA
MECIURILOR CU YOUNG BOYS“

GHEORGHE CONSTAN- TIN (Steaua): „Sigur că Young Boys Berna nu este Fortuna Düsseldorf sau Real Madrid, dar să nu uităm că o echipă de fotbal din Elveția, fără care a fost prezentă de multe ori la turneele finale

ale C.M., nu poate fi considerată un adversar de mîna a doua. Sîntem hotărîți să nu mai fim puși în neplăcuta situație de a părăsi competiția după primele două jocuri, așa cum s-a întimplat anul trecut, cu A. S. Monaco. Ne vom pregăti cu toată atenția, pentru a atinge o formă maximă în ziua meciurilor cu Young Boys Berna“.

Aleki Larnaca

O prezență inedită în competițiile celor mai bune echipe europene de fotbal o constituie formația cipriotă Aleki Larnaca, anul acesta aliniindu-se pentru prima dată la startul Cupei U.E.F.A. datorită faptului că s-a clasat pe locul al treilea în campionat (Omonia Nicosia, campioana, va juca în C.C.E., iar Apoel Nicosia, aflată pe locul al doilea, în Cupa cupelor). Cel mai cunoscut jucător al viitoarei adversare a lui Dinamo sînt internaționalii Dimitrakis Panaiotu (atacant central) și Violaris (fundăș stînga). Aleki s-a remarcat în ultimii ani prin practicarea unui fotbal de calitate, fapt demonstrat atît prin locurile tot mai bune ocupate în clasament, cît și prin cele trei prezențe în finala Cupei Ciprului. Meciul cu Dinamo se va disputa pe „Larnaca Stadium“ (teren de joc cu gazon), în tribunele cărui pot lua loc 10 000 de spectatori.

„AUGUSTIN ȘI CEIALȚI
VOR EVITA EGALUL
CHIAR ȘI ÎN DEPLASARE“

ANGELO NICULESCU (Dinamo București): „Fără s-o fi văzut «la lucru», în ultimii ani, pe adversara noastră din Cupa U.E.F.A. sînt, totuși, în măsură să apreciez că între Dinamo și Larnaca din Cipru există o reală diferență valorică în

favoarea echipei mele. O diferență care, alît eu cît și jucătorii, sîntem convinși că se va materializa în teren în ambele manșe. Pentru a evita vreo surpriză, avizați fiind și de egalul înregistrat, nu de mult, la Limassol, între reprezentativele României și Ciprului, noi, antrenorii și jucătorii, în frunte cu... Augustin, titular în partida de la Limassol, îi asigurăm, de pe acum, pe suporterii noștri că vom acorda pregătirilor întreaga atenție“.

Wiener Sport Klub

Wiener S.K., alături de Rapid, Austria, Admira și Vienna, este unul dintre cele mai vechi cluburi din Austria. El a fost înființat la sfîrșitul secolului trecut! Anul acesta, în campionatul încheiat recent, W.S.K. a ocupat locul II cu 41 p avînd golaverajul 71-65. Noul antrenor al formației este Willi Keinradt, care-l urmează pe Erich Hof. Din păcate cel mai bun atacant, uruguayanul Martinez, s-a transferat la Linz, așa încît suporterii vor regreta aportul „tunarului“ care a marcat 19 goluri în campionat. În schimb, Wiener S.K. are numeroși jucători rutinați ca Starek (fost la Bayern München) și Hof (fost la S.V. Hamburg) și o serie de tineri, printre care internaționalii Braunweder, Müllner și Drabits. Meciul cu Universitatea Craiova, de la Viena, se va juca în cuplaj cu jocul dintre Rapid și Diosgyör, pe micul dar

„FAPTUL CĂ FOTBALUL
AUSTRIAC ESTE ÎN PROGRES
NE VA STIMULA ȘI MAI MULT“

VALENTIN STĂNESCU (Univ. Craiova): „Sorții ne-au adus ca adversară una din echipele bine cotate, Wiener S.K. Fotbalul austriac este în progres, ne-a confirmat-o și ultimul C.M. Pînă la data primului

joc pe care îl vom disputa la 19 septembrie, la Viena, sperăm să fim bine pregătiți ca să obținem un rezultat favorabil, care să ne asigure calificarea în turul II. Va conta foarte mult, firește, dacă echipa noastră va fi, la acea dată, în componență completă. Cu toții dorim ca, în această toamnă, orașul Craiova să fie... vizitat și de alte echipe de peste hotare care se aliniază la startul Cupei U.E.F.A.“.

Retrospectivă Divizia A 1978/79 LA A.S.A. TG. MUREȘ, APĂRAREA — PRINCIPALUL AUTOACUZATOR...

Un simpatizant al formației din Tg. Mureș făcea următoarea remarcă la sfîrșitul meciului A.S.A.—S.C. Bacău, din ultima etapă: „Bine că s-a terminat. Am avut mari emoții, nu cum au fost cele din anii trecuți, cînd echipa se bătea pentru primele 3 locuri și ne făcea plăcere să avem astfel de emoții. Am scăpat, dar apărarea noastră a fost cea mai slabă din campionat“.

siv a fost punctul nevralgic al echipei, el s-a clătinat deseori, și nu numai în deplasare, unde a avut de suportat o presiune mai mare, ci și acasă (din 17 meciuri, doar în 3 echipe n-a primit goluri, iar în etapa a 18-a a și pierdut în fața Sportului studentesc), manifestînd carențe în special la marja și la dublaj. Să nu mai vorbim de dese intervenții superficiale ale ultimului apărător, post

9. A. S. A. Tg. Mureș

- Puncte realizate: 32 (29 acasă + 3 în deplasare) — procentaj: 47,0.
- Golgeterii echipei: Fanciu 13, Biro I 10, Hajnal 9, Fazekas 4, Boloni și Bozeșan — cîte 3, Varodi 2, Onuțan, Both II, Pislaru și Gall — cîte 1, Ștefănescu (Univ. Craiova) — autogol.
- Jucători folosiți: 20 — Biro I (34 de meciuri), Boloni (32), Hajnal (31), Unchiuș (30), Gall (30), Fanciu (30), Bozeșan (28), Ispir (27), Both II (27), Fazekas (26), Pislaru (25), Varodi (21), Vunvulea (20), Onuțan (19), Körtesi (16), Biro II (9), Solyom (6), Karda (5), Matefi (3), Sipos (2).
- Jucători eliminați: nici unul.
- Cartonaje galbene: 16 (10 jucători); cele mai multe: Onuțan 3.
- A beneficiat de o singură lovitură de la 11 m, transformată de Onuțan.
- A fost sancționată cu 6 penalty-uri: 4 transformate, 2 ratate.
- Media notelor echipei: 6,30 (6,55 acasă — 6,05 în deplasare).
- Primii 5 jucători, pe baza mediei notelor: 1. Boloni 7,00; 2. Ispir 6,59; 3. Hajnal 6,52; 4-5. Biro I și Bozeșan 6,50.



Pislaru, unul dintre mijlocașii A.S.A.-ei Tg. Mureș, îi barează lui Iorgulescu, printr-o intervenție în extremis, drumul spre poartă apărată de Vunvulea. Foto: V. BAGEAC

lor din prima linie a fost ca și inexistent, el căpătînd, de cele mai multe ori, forma unor „dialoguri nevinovate“ cu adversarul direct, undeva în preajma centrului terenului, în timp ce colegii din defensivă se luptau în propriul careu, unde erau masați. Din păcate, cel din linia I nu s-au achitat nici măcar de principala lor sarcină. Unde sînt forța și eficiența contraatacului mureșean, care în anii trecuți aducea multe puncte (chiar și victorii) de afară? În ultimul campionat, echipa a venit acasă cu numai 3 puncte (nici o victorie), care constituie un alt „record“ al formației din Tg. Mureș, o pradă ușoară pentru adversari pe terenuri străine.

Se pare că „axul“ Ispir—Böloni—Hajnal a început să se uzeze. Ce au făcut însă ceilalți? A încercat ceva debutantul Biro I, dar a intrat și el

„Apărarea noastră a fost cea mai slabă din campionat“ iată un adevăr de necontestat, care explică, în bună măsură, comportarea mai mult decît nesatisfăcătoare a echipei A.S.A. Tg. Mureș în ultima ediție de campionat! Vom pleca deci de la această primă constatare: 59 de goluri primite, mai mult decît F.C. Argeș și Dinamo sau Steaua și Universitatea Craiova la un loc, formații cu care muzeșenii își disputau, în urmă cu cîteva ani, pozițiile podiumului. Este un „record“ care generează unele întrebări de fond. Să încercăm să găsim cîteva răspunsuri. Compartmentul defen-

pe făgașul adîncit al mediocrității. „Virful“ Fanciu nu-și găsește locul, fiind în multe situații în contratimp cu intențiile coechipierilor, Fazekas a devenit surprinzător de timid (a și fost indisponibil în ultimele etape, suportînd o operație de menisc), Both II a alergat mult, dar cu reușite modeste, iar Pislaru mai mult a stat pe banca rezervelor. „Credem că semnalul de alarmă din finalul campionatului a fost binevenit, el trezindu-l, poate în ultima clipă, ambițiile celor din tabăra mureșeană.“

Avînd în memorie amintirile neplăcute — și au fost destule — din ediția încheiată, antrenorul Tiberiu Bone și elevii săi trebuie să găsească cele mai eficiente soluții de revenire la un randament pozitiv, cel care să dea din nou emoții plăcute suporterilor din Tg. Mureș.

Adrian VASILESCU

In cadrul Spartachiadei popoarelor din U. R. S. S.

2500 DE SPORTIVI DE PESTE HOTARE LA REPETIȚIA OLIMPICĂ DE LA MOSCOVA

— La start vor fi prezenți și sportivi fruntași din țara noastră

Finalele Spartachiadei popoarelor din U.R.S.S. au în acest an un caracter internațional, prilejuind o veritabilă repetiție generală a Jocurilor Olimpice de anul viitor. Pe lângă sportivii sovietici, 2500 de sportivi și antrenori de peste hotare vor avea posibilitatea să ia contact cu construcțiile și instalațiile sportive din Moscova, aceleași pe care se vor disputa întilnirile Olimpiadei '80, să se aclimatizeze cu ambianța marilor concursuri internaționale, să-și îmbunătățească pregătirea preolimpică. Unele concursuri internaționale au început dar cele mai importante vor avea loc în perioada 20 iulie — 5 august care corespunde intervalului olimpic de anul viitor.

MOSCOVA, 10 (Agerpres). — Într-un interviu acordat corespondentului agenției „TASS”, președintele juriului de arbitri al Spartachiadei popoarelor din U.R.S.S., Anatoli Kolesov, a declarat că la întrecerile ce vor avea loc în luna iulie și începutul lunii august vor participa, în afara celor mai buni sportivi sovietici, circa 2500 de sportivi de peste hotare, reprezentând 87 de țări. De asemenea, vor veni la Moscova 150 de arbitri internaționali, precum și membri ai Comitetului Internațional Olimpic, președinți ai comitetelor olimpice naționale și ai federațiilor sportive internaționale.

La finalele Spartachiadei popoarelor din U.R.S.S., marea

competiție polisportivă care îmbracă anul acesta și un caracter internațional, constituind o repetiție în vederea Olimpiadei de vară de anul viitor de la Moscova, organizatorii au invitat să participe și sportivi fruntași din România, la atletism, box, caiac-canoe, canotaj academic, gimnastică, judo, inot, lupte, polo pe apă, scrimă, pentatlon modern și tir.

Delegația sportivilor români la Spartachiada din U.R.S.S. va fi alcătuită din peste 70 de persoane, incluzând numeroși sportivi de valoare din țara noastră, între care atleții Ilie Floroiu și Paul Copu, canoisti Toma și Gheorghe Simionov, tînțiișii Marin Stan și Ilie Codreanu, boxerii Simion Cufoș și Ion Boboc, inotătoarele Carmen Bunaciu și Irinel Pănulescu.

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

NĂSTASE INVITAT LA FRANKFURT PE MAIN

Între 30 noiembrie și 2 decembrie, se vor desfășura întrecerile de tenis pe teren acoperit pentru „Cupa orașului Frankfurt pe Main”, la care au fost invitați, printre alții, Năstase, cîștigătorul trofeului de anul trecut, Borg, Connors, McEnroe, Gerulaitis, Panatta, Pinner etc.

CONCURSUL INTERNAȚIONAL DE SCRIMĂ DE LA MOSCOVA

MOSCOVA, 10 (Agerpres). — Finala probei masculine de floreață din cadrul concursului de scrimă al Spartachiadei Popoarelor din U.R.S.S. a fost cîștigată de Vladimir Smirnov (U.R.S.S.) cu 5 v, urmat de Vasili Stankovici (U.R.S.S.) — 3 v, Aleksandr Romanov (U.R.S.S.) — 3 v. Fioretistul român Petru Kuki, intrat în calificările directe ale primilor 16, a pierdut la Jelezov și Romanov, clasîndu-se, în final, pe locul 15.

VOLEIBALIȘTII ROMÂNI — LA TURNEUL DIN R. D. GERMANĂ

Voleibaliștii lotului reprezentativ au plecat ieri în R. D. Germană pentru a lua parte la turneul internațional ce se va desfășura, de astăzi pînă duminică, la Berlin și Brandenburg. Antrenorii N. Sotir și Fl. Balaiș au deplasat lotul: Oros, Pop, Tutovan, Gîrleanu, Macavel, Hînda, Sterea, Chifu, Păușescu, vrîncuț, Stolan și Mișu. Echipa României va întîlni, în ordine, formațiile Poloniei, R. D. Germane, Cehoslovaciei, Cubei B și Ungariei.

COSMINA POPESCU CÎȘTIGĂ TURNEUL DE TENIS DE LA TORINO

În circuitul italian de turnee deschise tinerilor tenismeni, la Torino, Cosmina Popescu a reușit să cîștige proba de simplu feminin, învingînd în semifinale pe suedeza Olsson cu 6-4, 6-1 și în finală pe Calabria (Italia) cu 3-6, 6-3, 7-5. În semifinalele probei de dublu mixt, perechea română Cosmina Popescu — Cristian Ștefănescu a fost învinsă de italienii Calabria — Capineri cu 3-6, 3-6. În sterturile de finală ale probei de simplu masculin, Cr. Ștefănescu a fost înțrecut de Moscino (Italia) cu 6-4, 0-6, 3-6.

JOCURILE SPORTIVE PANAMERICANE

SAN JUAN, 10 (Agerpres). — În centrul atenției concursului de atletism s-a situat proba masculină de 800 m plat. Victoria a revenit americanului James Robinson, cu 1:46,3, urmat de dublul campion olimpic, cubanezul Alberto Juantorena — 1:46,4. Locul trei a fost ocupat de Alberto Concecio (Brazilia) — 1:46,8. Atletul brazilian Joao Carlos de Oliveira s-a clasat pe primul loc la triplu salt, cu 17,27 m.

„TURUL CICLIST AL FRANȚEI”

● PIERRE-RAYMOND VILLEMINE (FRANȚA), VICTORIOS ÎN ETAPA A 13-A

PARIS, 10 (Agerpres). — Cea de-a 13-a etapă a turului ciclist al Franței, desfășurată pe traseul Metz — Ballon d'Alsace (202 km) a revenit rutierului francez Pierre-Raymond Villemine în 4 h 56:23 (medie orară 40,833 km). Pe locurile următoare s-au clasat italianul Battaglin și belgianul Pevange în același timp cu învingătorul. În clasamentul general nu au survenit modificări importante, tricoul galben continuînd să fie purtat de olandezul Zoetemelk.

PROGRAMUL COMPLET AL PRIMULUI TUR ÎN CUPELE EUROPENE LA FOTBAL

Iată programul complet al primului tur în competițiile europene intercluburi la fotbal, care se va desfășura la 19 septembrie (manșa I) și la 3 octombrie (manșa a II-a).

CUPA CAMPIONILOR EUROPENI

Pînă la 12 septembrie se va desfășura meciul preliminar (tur-retur) dintre Dundalk (Irlanda) și Linfield Belfast (Irlanda de Nord). În turul I vor avea loc jocurile: F. C. Liverpool — Dinamo Tbilisi, F. C. ARGES PITEȘTI — A.E.K. ATENA, Levski Spartak Sofia — Real Madrid, Valur Reykjavik — S. V. Hamburg, Servette Geneva — S. K. Beveren (Belgia), Vejle B. K. (Danemarca) — F. C. Austria Viena, Nottingham Forest — Oesters Växjö (Suedia), F. C. Porto — A. C. Milan, Red Boys Differdingen (Luxemburg) — Omonia Nicosia, Hajduk Split — Trabzonspor (Turcia), învingătoarea dintre Dundalk și Linfield cu Hibernians la Valetta (Malta), Racing Strasbourg — Start Kristiansand (Norvegia), Partizani Tirana — Celtic Glasgow, J. K. Helsinki — Ajax Amsterdam, Ujpesti Dozsa Budapesta — Dukla Praga, Dynamo Berlin — Ruch Chorzow.

CUPA CUPELOR

În meciuri preliminare (pînă la 12 septembrie), se vor întîlni Glasgow Rangers cu Lilleström (Norvegia) și B. K. 1903 Copenhaga cu Apol Nicosia.

Programul primului tur: învingătoarea din meciul preliminar Glasgow Rangers — Lilleström cu Fortuna Düsseldorf, Dinamo Moscova — Vlaznia Shkodra (Albania), Juventus Torino — Raba Eto Győr, Twente Enschede (Olanda) — Panionios (Grecia), Akranes (Islanda) — C. F. Barcelona, Arka Gdynia — Berce Stara Zagora, Cliftonville (Irlanda de Nord) — F. C. Nantes,

Wrexham United (Țara Galilor) — F. C. Magdeburg, YOUNG BOYS BERNA — STEAUA BUCUREȘTI, Aris Bonnevoie (Luxemburg) — Reipas Lahti (Finlanda), S. W. Innsbruck — Lokomotiv Kosice, Beerschot Anvers — N. K. Rijeka, învingătoarea dintre B. K. 1903 Copenhaga și Apol Nicosia cu C. F. Valencia, Boavista Porto — Sliema Wanderers (Malta), Arsenal Londra — Fenerbahce Istanbul, I.F.K. Göteborg — Waterford (Irlanda).

CUPA U.E.F.A.

Progress Niederkorn (Luxemburg) — Grasshoppers Zürich, Gijon — P.S.V. Eindhoven, Sporting Lisabona — Bohemians Dublin, Zbrojovka Brno — Esbjerg (Danemarca), Bohemians Praga — Bayern München, Steaua Roșie Belgrad — Galatasaray Istanbul, Rapid Viena — Diosgyör, Real Sociedad San Sebastian — Internazionale Milano, Dynamo Dresda — Atletico Madrid, F. C. la Valeta (Malta) — Leeds United, Perugia — Dinamo Zagreb, Benfica Lisabona — ARIS Salonic, F. C. Kaiserslautern — F. C. Zürich, Widzew Łódz — St. Etienne, Skeid Oslo — Ipswich Town, F. C. Keflavik (Islanda) — Kalmar (Suedia), Borussia Mönchengladbach — Viking Stavanger (Norvegia), Dundee United (Scoția) — S. C. Anderlecht, Aarhus (Danemarca) — Stal Mielec (Polonia), F. C. Carl Zeiss Jena — West Bromwich Albion, Kuopio Palloussuura (Finlanda) — Malmö F. F., Aberdeen — Eintracht Frankfurt pe Main, F. C. Everton — Feyenoord Rotterdam, Glenavon Belfast — Standard Liège, Lokomotiv Sofia — Ferencváros Budapesta, S.S.C. Napoli — Olympiakos Pireu, Șahtior Donețk — A. S. Monaco, DINAMO BUCUREȘTI — ALEKI LARNACA (Cipru), Dinamo Kiev — T.S.K.A. Sofia, Orduspor (Turcia) — Banik Ostrava, WIENER SPORT KLUB — UNIVERSITATEA CRAIOVA, A. C. Torino — V.f.B. Stuttgart.

ECHIPA FEMININĂ A ROMÂNIEI CÎȘTIGĂ — A 4-a OARĂ CONSECUTIV — BALCANIADA DE TENIS

Pe terenurile Tenis-Clubului din Ankara s-au încheiat partidele celei de a 20-a ediții, jubiliare, a Balcaniadei de tenis, cîștigată anul acesta de echipa feminină a României (formată din Florența Mihai și surorile Lucia și Maria Romanov) și de cea masculină a Iugoslaviei.

Echipa feminină, condusă de antrenorul Aurel Segărceanu, a terminat competiția cedînd doar un singur set în cursul celor patru meciuri pe care le-a cîștigat detașat (cu 3-0) în fața formațiilor (astfel clasate): Bulgaria, Grecia, Iugoslavia și Turcia.

Din păcate, formația noastră masculină (alcătuită din Dumitru Hărădău, Traian Marcu și Marian Mirza) a obținut unele performanțe contradictorii, care au situat-o pe locul secund în competiție, după Iugoslavia și înaintea echipelor Bulgariei, Turciei și Greciei (în ordinea clasamentului). Cîteva erori în transmisile agențiilor străine impun repetarea rezultatelor formației noastre: Iugoslavia — România 2-1 (s-a cîștigat numai în partida de dublu), România — Grecia 2-1 (Hărădău întrece în 3 seturi pe Kalogeropoulos, dar Marcu a pierdut la Kalovelonis), România — Turcia 2-1 (din nou, dublu s-a pierdut) și România — Bulgaria 2-1 (de astă dată, Hărădău fiind învins de Ghenov).



Echipa României, campioană balcanică la Ankara: Lucia Romanov, Florența Mihai, antrenorul Aurel Segărceanu și Maria Romanov

ROMÂNIA — SUEZIA ÎN „CUPA DAVIS”

(Urmare din pag. 1)

— Și n-a fost tenis de loc în acest program de odihnă? — Ba da. În ultima săptămîna mi-am făcut reîntrearea în fața fileului. Bineînțeles, neoficială. Am avut prilejul să joc cu Manuel Santana, vechiul meu coleg de întreceri, în cîteva partide demonstrative pe Coasta de Azur. Jocuri ușoare, fără angajament fizic deosebit. A fost și aceasta o bună încălzire pentru mine, care m-a pus „în mină”. — Și acum, la reîntrearea oficială? — Va fi greu, o știu prea bine. Orice meci de „Cupa Davis” e greu. Dar cu o echipă care a cîștigat-o, acum trei ani, cu atît mai greu. În această situație e mai bine să sper, decît să promiți... Eu sper și doresc din tot sufletul să fac un rezultat bun. Chiar contra campionului de la ultimul Wimbledon!

Speranță pe care o împărtășesc toți iubitorii de sport din țara noastră. Iar implinirea ei ar da o notă cu adevărat sărbătorească celui nou jubileu pe care-l pregătește Ilie Năstase, aflat în pragul celei de a 121-a partide jucate în competiție. Ceea ce îl va aduce pe locul al doilea în clasamentul marilor campioni care s-au întrecut sub scîntelirile faimoasei „Salatiere de argint”, simbol al clasei înalte și al prestigului în tenis. Un clasament care, pînă vineri, începe cu aceste nume celebre: Pietrangeli (164 partide, 120 cîștigate, 73 la sută), Brichant (121 — 71 — 59), Năstase (120 — 94 — 79), Santana (119 — 91 — 76).

După prima zi, la Brașov, în „Cupa Galea” ROMÂNIA — AUSTRIA 2-1

BRAȘOV, 10 (prin telefon). — Finala zonei F a „Cupei Galea” va fi mult mai dirz disputată decît ne-am imaginat. Iată, după primele 3 jocuri, echipa română a luat un fragil avantaj de 2-1 în fața foarte talentatei formații a Austriei. Tinerii noștri tenismeni au împinat în echipa oaspete o o poziție nescontat de puternică. Astfel, vienezul de 18 ani Bernhard Pils, semifinalist al campionatelor naționale de seniori ale Austriei și situat pe un loc fruntaș în clasamentul mondial (în curs) al juniorilor, care-l cunoștea din 3 partide anterioare pe tenismenul român, și-a impus repede jocul plin de mobilitate și l-a silit pe Florin Segărceanu să cedeze cu 4-6, 0-6. Jucătorul român a părut lipsit de concentrare, iar în setul 2 a renunțat prea repede la luptă. În meciul anterior, Andrei Dirzu, după un început mai slab, la avans și treptat — după primul long-set (9-7) — se impune prin servicii și frumoase lovituri în lungul liniei, în fața lui Helmar Stiegler, adjudecîndu-și și al doilea set,

(7-5), nu fără a se întrebuița și a face față cu calm protestelor nejustificate ale antrenorului austriecilor, Jan Kukul. Ambițioasă, parcă, Dirzu și Segărceanu și-au valorificat experiența în partida de dublu, dispunînd net de Pils — Oberparleiter cu 6-2, 6-3, 6-4. Astfel, abia miercuri, în ultimele două simpluri, urmează să se desemneze echipa calificată pentru zona semifinală de la Marianske Lazne, Oricum, locul 3 în grupa de la Brașov a revenit echipei Tunisiei, iar pentru locurile 4-5: Cipru — Turcia 3-0.

Ion GAVRILESCU

TREI ZILE DE TENIS

(Urmare din pag. 1)

un lider incontestabil, unul dintre cei mai mari tenismeni ai tuturor timpurilor, laureat succesiv al marilor turnee mondiale, pe Björn Borg. Accidentarea lui Johansson a impus selecționarea, alături de Borg, a celor mai talentați tineri jucători suedezi, Per Hjertqvist și Ștefan Simonsson. Veteranul echipei, Ove Bengtson (34 ani) se rezervă pentru proba de dublu; trebuie, de altfel, să amintim că, în 1975, dublul Borg — Bengtson a decis, pentru Suedia, cîștigarea „Cupei Davis”, învingînd cuplul cehoslovac Kodes — Zednik cu 6-4, 6-4, 6-4.

Echipa României mizează din nou pe jucătorul ei de excepție, pe Ilie Năstase, eroul altor succese precedente în „Cupa Davis”. Insuși antrenorul lui Borg, Lennart Bergelin, aflat la București, salută în Năstase pe marele jucător al ultimului deceniu. Formația e completată cu obișnuiții ei membri din ultimele evoluții, Dumitru Hărădău și Traian Marcu. Rezultatele lor contradictorii la Balcaniadă ar trebui însă să le sporească acum ambiția! De asemenea, a fost nominalizat al patrulea jucător al echipei, tînărul Florin Segărceanu.

Oricum, în jurul meciului România — Suedia domnește atmosfera de Wimbledon, dacă n-ar fi decît cererea enormă de bilete pentru cele 6000 de locuri (acum neîndeplătoare) ale arenei Progresul.

TELEX • TELEX

cătorii argentinieni au obținut victoria cu 6-3. Vilas l-a întrecut cu 6-4, 6-1 pe Smid. Perechea cehoslovacă Slozil, Vesely a învins cu 0-6, 7-5, 6-2 pe Vilas, Duerrero. Alte rezultate pentru „Cupa Galea”: Saarbrücken: R.F. Germania — Maroc 5-0; Norvegia — Pakistan 5-0; Salonic: Grecia — Danemarca 1-4; Israel — Polonia 5-0;

Spa (Belgia): Elveția — Japonia 4-1; Belgia — Finlanda 4-1; Lisabona: Portugalia — Canada 0-5; Noua Zeelandă — Irlanda 5-0. **VOLEI** ● La Erfurt s-a disputat a doua întilnire feminină dintre echipele R. D. Germane și Japoniei Oaspetele au învins cu 3-0 (1, 7, 14). În prima partidă gazdele cîștigaseră cu 3-2. ● La Szczecin, echipa masculină secundă a Poloniei a obținut victoria cu 3-1 în fața primei reprezentative a Japoniei